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様式第1号 

会 議 録 

 

会 議 の 名 称 平成２５年度第４回所沢市国民健康保険運営協議会 

開 催 日 時 平成２５年１１月１９日（火）午後１時３０分～２時１５分 

開 催 場 所 所沢市役所 低層棟３階 全員協議会室 

出 席 者 の氏 名 （別紙委員出欠席表のとおり） 

欠 席 者 の氏 名 （別紙委員出欠席表のとおり） 

説 明者 の職 ・氏 名  

議 題 

 

（１）所沢市国民健康保険税の税率等の見直しに係る答申について 

（２）その他 

会 議 資 料 ・会議次第 

・所沢市国民健康保険税の税率等の見直しについて（答申案） 

・付帯意見 

担 当 部 課 名 
市 民 部 長  溝井 久男      市 民 部 次 長  金子美也子 

国 保 年 金 課 長  及川 利美      国保年金課主幹  山崎 礼子 

収 税 課 長  三 上  淳        国保年金課副主幹  神谷 弘幸   

国保年金課副主幹  森田 英明      国保年金課主査  高濱 清隆 

国保年金課主査  後藤 毅彦      国保年金課主査  東   知示 

 

市民部国保年金課  電話  2998-9131  
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様式第２号 
発言者 審議の内容（審議経過・決定事項等） 

司会 

（山崎主幹） 

本日は、お忙しい中、ご出席をいただきまして誠にありがとうございます。 

これより「平成２５年度第４回所沢市国民健康保険運営協議会」を開催いたします。 

はじめに、開催にあたりまして大舘会長からごあいさつをお願いいたします。 

会長 ＜ 大舘会長あいさつ ＞ 

司会 

（山崎主幹） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ありがとうございました。 

本日の運営協議会の成立要件につきましては、委員２１名中１６名の出席がありまし

た。「所沢市国民健康保険に関する規則」第４条第３項によりまして出席者が過半数を超

えており、会議が成立していますので報告します。 

それでは、会議に先立ちまして、お手元の資料の確認をお願いします。 

全部で４点でございます。 

 

＜ 事務局より資料の確認 ＞ 

 

続きまして、これからの議事の進行につきましては、規則第４条第１項によりまして会長

にお願いしたいと存じます。 

議長 

（会長） 

それでは、議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

議事に入る前に事務局から何か説明があればお願いいたします。 

司会 

（山崎主幹） 

それでは、議事に入る前に「所沢市会議の公開に関する指針」に基づきまして、あらか

じめ公開ということでお知らせしておりますのでご了承いただきたいと存じます。 

傍聴者に対しまして、会議資料を配布することになりますが、今回資料は、お持ち帰り

可能といたします。 

会議の記録、確定方式につきまして、前回と同様、会議は要約方式とし、発言者の委

員名については、「委員」とだけ記載いたします。また、会議録の確定につきましては、会

長にご承認いただき署名確定する方法でよろしいでしょうか。 

 

会長 

（議長） 

事務局から会議の公開等について説明がありましたが、事務局の説明のとおりでよろし

いでしょうか。 

 

 ＜ 異議なし ＞ 

議長 

（会長） 

皆さん、「ご異議なし」ということでございますので、そのように決定させていただきます。 

それでは、本日の会議の傍聴希望者はおりますか。 
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司会 本日の会議にあたりましては、傍聴希望者が２名いらっしゃいます。傍聴希望者に入室

していただきますので、よろしくお願い申し上げます。 

議長 

（会長） 

 

＜ 傍聴人入場 ＞ 

傍聴の方に申し上げます。 

傍聴席においては、発言をしたり、議事について可否を表明したりすること、また、写真

撮影、録音等は禁止されています。ご了承願います。 

 

それでは、議事に入りたいと思います。 

最初に、議題（１）「所沢市国民健康保険税の税率等の見直しに係る答申について」で

ございますが、前回ご審議いただき了承されました内容により、事務局で作成した答申案

につきまして、各委員さんには、前もって答申案が郵送されておりますのでその内容につ

きまして、今一度ご確認いただきたいと思います。 

まず、事務局から答申案の朗読をお願いします。 

事務局 

（及川課長） 

 

 答申案につきまして朗読させていただきます。 

 

 ＜ 答申案及び付帯意見朗読 ＞ 

 

議長 

（会長） 

 

 ただいまの答申案につきましてご意見、ご質問等がありましたらお願いいたします。 

委員 

 

 

 

 

 

 

 答申案を作成していただいた事務局に感謝申し上げます。議論もたくさんあった中で答

申案をまとめていただきましてありがとうございました。 また、２枚目にあります付帯意見と

いうことで私が発言した意見について取り上げていただきありがとうございました。文言も

各方面に配慮した内容で最初からこういうふうに発言すればよかったなと思っております。 

（付帯意見の）今後も歳出を抑えるためにという部分でございますが、こちらにも力を注い

でいきたいと思っております。 

総論といたしまして、この案で賛成しようと思っておりますので事務局に感謝申し上げま

して発言といたします。 

議長 

（会長） 

 事務局としてただいまのご意見に対しましては、いかがですか。 

事務局 

（及川課長） 

 ありがとうございました。特にございません。 

議長 

（会長） 

他にご意見等ございますか。 

 

委員 

 

＜ 意見等なし ＞ 
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議長 

（会長） 

それでは、答申案のとおり決定いたします。 

ありがとうございます。 

司会 

（山崎主幹） 

 それでは、これから市長をお呼びし、運営協議会を代表しまして、会長から市長へ答申

を行うことになります。答申書を作成いたしますので２０分ほど休憩とさせていただきます。 

 再開は、午後２時といたします。 

 

＜ 事務局答申書作成 ＞ 

   

 ＜ 市長入室、着席 ＞ 

  

議長 

（会長） 

それでは、再開させていただきます。 

司会 

（山崎主幹） 

会長から市長へ答申をお願いいたします。 

 

議長 

（会長） 

 

＜ 答申書及び付帯意見朗読、提出 ＞ 

司会 

（山崎主幹） 

 市長からあいさつがございます。 

藤本市長  先の諮問に対しまして、今日答申をいただきました。 様々な観点からの審議をしていた

だき心から感謝申し上げます。 保険者といたしましては、いただきました答申を最大限

尊重して、国保財政厳しい折ですが、皆保険を守るべく運営していきたいと思います。今

回、４方式を２方式に改めるということで、まず、抜本的な改革がなされました。 それによ

って所得の多い方、応能の部分でしょうか、資産の方は置き、所得の多い方について負

担をしていくことになります。 そういう意味では、いただいた付帯意見のとおりでございま

す。保険者といたしまして、まずは、収納率についても、きちんと努力しなければいけませ

んし、また、いらっしゃる皆様にもご協力いただいているところでございますが、ジェネリッ

ク医薬品の普及についても努めなければならないと考えております。 皆様からいただい

た今後の国民健康保険のあり方を見据えたうえでの改革案でありますので大切に扱わせ

ていただき、国保財政の運営に努めてまいりたいと思います。 今後とも、市の国保運営

に対しまして、また、それ以外の面においても皆様からお力、ご意見、アドバイス等いただ

ければと思いますのでよろしくお願い申し上げます。 どうもありがとうございました。 

 

司会 

（山崎主幹） 

 ありがとうございます。 

 ここで市長は、所用のため退席させていただきますのでご了承お願い申し上げます。 
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議長 

（会長） 

 

 続きまして議題（２）「その他」でございます。  

 事務局より説明お願いします。 

司会 

（山崎主幹） 

 今後のスケジュールでございますが、平成２５年度第５回国保運営協議会は、来年２月

６日午後１時半を予定しております。 よろしくお願いします。 

 各委員の皆様には、事前に資料をお送りしますのでよろしくお願いいたします。 

 事務局からは以上でございます。 

議長 

（会長） 

 

本日の議事については、これで終了いたします。 

せっかくの機会でございますのでご質問、ご提案など委員の皆様から何かあればお願

いいたします。 

 

＜ 質問等なし ＞ 

 

ないようでございます。 以上で議事は、すべて終了いたしましたので議長の職を解か

せていただきます。  

ご協力ありがとうございました。 

司会 

（山崎主幹） 

 大舘会長におかれましては、議長を務めていただきましてありがとうございました。 

 閉会のことばを吉野職務代理よりお願いいたします。 

吉野職務代理 ＜ 閉会のあいさつ ＞ 

司会 

（山崎主幹） 

以上をもちまして、平成２５年度第４回所沢市国民健康保険運営協議会を閉会いたし

ます。 

長時間ありがとうございました。 

  

 
 



代　表　区　分 所　　　属 氏　　　　名

所沢青色申告会 ○ 竹 島 美 保 子

× 鹿 島 正 之 助

× 諸 星 賀 津 美

所沢市連合婦人会 ○ 木 下 登 美 子

所沢商工会議所 ○ 吉 澤 富 江

所沢市自治連合会 ○ 黒 田 訓 光

○ 柳 内 仁

○ 梨 子 田 行 孝

○ 駒 崎 敏 郎

○ 黒 河 圭 介

所沢市歯科医師会 ○ 島 田 和 浩

所沢市薬剤師会 ○ 齋 藤 祐 次

○ 大 舘 靖 治

○ 君 田 典 子

○ 吉 野 貞 治

所沢商店街連合会 ○ 小 澤 正 明

所沢市民生委員・
児童委員連合会

× 森 田 仁

連合埼玉西部
第四地域協議会

○ 浅 見 冨 美 明

全国健康保険協会
埼玉支部

× 鈴 木 桂 司

公立学校共済組合
埼玉支部

× 水 野 淳 司

西武健康保険組合 ○ 早 川 正 道

平成２５年度第４回所沢市国民健康保険運営協議会出欠簿

いるま野農業協同組合

被保険者代表

保険医又は
保険薬剤師代表

公益代表

被用者保険等
保険者代表

所沢市医師会

市長が定める者

 


